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Miért épp a Garay…? 

 

MERT NAGY MÚLTÚ INTÉZMÉNY  

Intézményünk 127 éves múltra tekint vissza. 1896-ban a város polgárainak 

régi akarata valósult meg azzal, hogy Tolna megye első állami 

főgimnáziuma kezdhette meg működését Szekszárdon. 

A gimnázium épülete másfél év alatt készült el, majd 1923-ban felvette a 

város híres költőjének, Garay Jánosnak a nevét. 

Az eltelt 127 év alatt az alma maternek sok kiváló tanára és diákja volt. 

Közismert művészek, tudósok, sportolók, politikusok és a több ezer 

egyszerű, munkáját szerető ember szívesen emlékszik vissza a Garay János 

Gimnáziumra. 

 

 

 



MERT SZÉLES KÖRŰ MŰVELTSÉGET, KOMOLY TANTÁRGYI 

TUDÁST AD 

Iskolánk elsősorban értelmiségi pályára, felsőoktatási intézményekbe 

történő továbbtanulásra készíti fel a tanulókat.  

Gimnáziumunk nagy hangsúlyt fektet a tehetséggondozásra. 2019-ben 

harmadik alkalommal nyerte el az Akkreditált Kiváló Tehetségpont címet.  

2017-ben Tolna megyében egyedüliként, a dél-dunántúli régióban a négy 

intézmény egyike, amelyek elnyerték a Minősített Tehetségműhely címet.  

2012-ben uniós pályázat eredményeként új természettudományos labor 

létesült az intézményben. Az iskola ezáltal a régió természettudományos 

oktatásának központjává vált. 

 

 

 

 



MERT KÉT VAGY TÖBB IDEGEN NYELV MAGAS SZINTŰ 

ISMERETÉT NYÚJTJA 

Tanulóink hat idegen nyelv közül választhatnak: angol, német, francia, 

olasz, latin és orosz. 

A hat évfolyamos képzés keretében emelt szintű oktatást nyújtunk angol és 

német nyelvből. 

A négy évfolyamos képzésben emelt szinten tanítjuk az angol, német és 

orosz nyelvet.  

Az emelt szintű nyelvoktatást jól kiegészítik a tanórán kívüli 

nyelvgyakorlás formái: színházlátogatás, nyelvi táborok, filmklubok, 

külföldi tanulmányutak. 

Sikeres tevékenységünk legjobb bizonyítékai tanulóink nyelvvizsgái. 

Évente 200 körül van a sikeres közép-, illetve felsőfokú nyelvvizsgák 

száma.  

A nyelvtanulást német partnerkapcsolat, illetve uniós pályázat is segíti. 

 

MERT NEMCSAK OKTAT, HANEM NEVEL ÉS KÖZÖSSÉGET 

ÉPÍT 

Célunk a tanulók tudásának és személyiségének fejlesztésével a világ 

realitásait tisztelő, az új iránt érdeklődő, gondolkodó ifjúság nevelése. 

A diákság hagyományai: a gólyatábor, a gólyanapok, a gólyabál, a 9. 

osztályok műsoros bemutatkozása, a novemberi Tehetségnapok, a 

karácsonyi műsor, a januári Garay-bál, a szalagtűző ünnepség táncai, a 

februári jelmezbál, a Garay-napok, a ballagás ‒ olyan hagyománnyá lettek, 

amelyeket az előttünk álló nemzedékek sora adott át a következőknek. 

Népszerűek a közösségépítő kerékpár- és gyalogtúrák, a téli sítúrák, a nyári 

vízitáborok. Ezekben a közösségekben a diákok úgy lesznek ügyesebbek, 

képzettebbek, hogy közben közös élményeket szereznek.  

Alapvető feladatunknak tekintjük a munka tiszteltére, a szorgalomra és a 

kitartásra való nevelést, a haza iránti elkötelezettséget. 



A nemzeti közösség építéséhez hozzájárulnak kolozsvári, nagyberegi, 

óbecsei testvériskoláinkkal, a Rákóczi Szövetséggel ápolt kapcsolataink, 

Kárpát-medencei versenyeink. 

Nevelőmunkánkat az értékek közvetítése határozza meg. 

 

MERT A DÉL-DUNÁNTÚL LEGJOBB GIMNÁZIUMA 

Az érettségi vizsgákon, a különböző tanulmányi, művészeti és 

sportversenyeken tanulóink dicséretes eredményeket érnek el. Közülük 

többen országos szinten is kimagaslóak. 

Tanulóink évente 30-40 különböző versenyen jutnak országos döntőbe, és 

érnek ott el előkelő helyezést. 

Az utóbbi 5 év átlagában a történelem és fizika tantárgyak emelt szintű 

érettségi eredményei alapján az ország legjobb 20 gimnáziuma között 

foglal helyet intézményünk, a dél-dunántúli régió legeredményesebb 

gimnáziuma. 

Az érettségi vizsgák átlaga 4,2‒4,8 között van. 

Iskolánk tanulmányi átlaga 4,5. Tanulóink közel kétharmada kitűnő vagy 

jeles osztályzatú. 

A művészetek területén ‒ színjátszás, versmondás ‒ az ország legjobbjai 

között vagyunk. Irodalmi színpadunk országos 3. helyezéssel 

büszkélkedhet. 

 



MERT ITT TANULNI LEHETŐSÉG 

Ajánljuk iskolánkat mindazoknak, akik céltudatosan, szorgalmasan 

kívánják napi feladataikat elvégezni, jó szellemű, összetartó közösségben 

szeretnék gimnáziumi éveiket eltölteni. 

Szeretettel várunk mindenkit, aki akár határozott pályaválasztással, akár 

még csak formálódó érdeklődéssel keresi a tudásszerzés lehetőségét. 

Ajánljuk magunkat azoknak, akik jól megalapozott tudás birtokában tovább 

tanulva választanak felsőoktatási intézményt. 

 

 

 

 

 

 



Intézményünk a következő tanulmányterületeket 

hirdeti meg a 2023-2024. tanévre 

 

NÉGY ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUM 

- 0001 – matematika emelt szintű oktatás (fizika emelt óraszámmal)  

- 0002 – biológia emelt szintű oktatás (kémia emelt óraszámmal) 

- 0003 – már tanult nyelvként német nyelvi emelt szintű oktatás  

- 0004 – magyar nyelv és irodalom emelt szintű oktatás  

          (történelem emelt óraszámmal) 

- 0005 – már tanult nyelvként angol nyelvi emelt szintű oktatás 

- 0007 – digitális kultúra emelt szintű oktatás 

 

 

 
 

 

 



HAT ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUM 

- 0008 – angol nyelvi emelt szintű oktatás  

- 0009 – német nyelvi emelt szintű oktatás  

 

Célunk, hogy már 12 éves kortól külön tehetséggondozó osztályban és 

hatéves program alapján segítsük a jó képességű tanulókat. 

Várjuk azokat a diákokat, akik 

 fogékonyak, aktív, élénk észjárásúak,  

 szeretnének egy válogatott, törekvő közösséghez tartozni. 

 

Minden tanulmányterületre jelentkezőnek egységes központi írásbeli 

felvételi vizsgát kell tenniük anyanyelvből és matematikából.   

A felvételre jelentkezőknek a KIFIR elektronikus adatlapkitöltő 

program egyéni jelentkezők számára létrehozott felületén kell 

előállítani a felvételi lapokat (a www.oktatas.hu honlapról érhető el). A 

kinyomtatott és aláírt felvételi lapokat közvetlenül iskolánkba kell 

beadni. Az adatlapot az Oktatási Hivatal részére kell megküldeni. 

Az írásbeli felvételi vizsga időpontja: 2023. január 21. 10:00 óra. 

A 4 évfolyamos tanulmányterületekre jelentkezőknek szóbeli felvételi 

vizsgát is kell tenniük. 

A szóbeli vizsgák időpontja 2023. március 11. 

 

 



TÁJÉKOZTATÓ SZÜLŐI ÉRTEKEZLET  

2022. NOVEMBER 8. 

17:00 órától a hatosztályos gimnázium iránt érdeklődőknek  

18:00 órától a négyosztályos gimnázium iránt érdeklődőknek 

 ISKOLÁNK DÍSZTERMÉBEN 

 

NYÍLT NAPOK: 

 2022. november 14-én a szekszárdi iskolák diákjainak, 

 2022. november 15-én a nem szekszárdi iskolák diákjainak. 

Gyülekező: iskolánk dísztermében. 

A program mindkét napon 8 órakor kezdődik. 

A hatodikos és a nyolcadikos tanulók számára 2022. november 11-től 

térítésmentes felvételi előkészítő foglalkozásokat szervezünk 

anyanyelvből és matematikából. 

 



A FELVÉTEL RENDJE A NÉGY ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUMBA 

Központi írásbeli felvételi vizsgát tartunk anyanyelvből és matematikából. 

A vizsga eredményeit tartalmazó Értékelő lapot vagy másolatát kérjük, 

csatolják a jelentkezési laphoz. A négy évfolyamos osztályba jelentkező 

tanulókat az általános iskolából hozott, valamint az írásbeli és a szóbeli 

vizsgán elért eredményük alapján rangsoroljuk. Az összpontszám 25%-át a 

hozott pontok, 50%-át az írásbeli, 25%-át a szóbeli felvételi vizsgán 

szerzett pontok alkotják. A hozott pontszámok kiszámításához a 7. 

osztályos év végi és a 8. osztályos félévi jegyeket vesszük alapul az alábbi 

tantárgyakból: magyar nyelv, irodalom, történelem, idegen nyelv, 

matematika, fizika/biológia/kémia. 

Az SNI, a BTMN vizsgázó számára szakértői bizottság szakvéleménye 

alapján az igazgató engedélyezi az írásbeli feladatok megválaszolásához 

rendelkezésre álló idő legfeljebb 30 perccel történő megnövelését, az 

iskolai tanulmányok során alkalmazott segédeszköz használatát és az 

értékelés egy része alóli felmentést.  

A felvételi vizsgára iskolánk anyanyelvből és matematikából térítésmentes 

előkészítő foglalkozásokat tart az alábbiak szerint: 

2022. november 11. péntek  magyar 

2022. november 18. péntek  matematika 

2022. november 25. péntek  magyar 

2022. december 2. péntek  matematika 

2022. december 9. péntek  magyar  

2022. december 16. péntek  matematika 

2023. január 13. péntek  magyar 

2023. január 20. péntek  matematika 

Az előkészítők kezdési időpontja minden alkalommal 15:00 óra. 

A természettudományok iránt érdeklődők számára „Kutakodók” szakkört 

tartunk hétfőnként előzetes bejelentkezéssel a garaylabor@gmail.com e-

mail címre.  
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A FELVÉTEL RENDJE A HAT ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUMBA 

Felvételi vizsgát az általános tanterv alapján folyó felkészítést nyújtó 

középfokú iskolába jelentkezők egységes írásbeli vizsgájaként tartunk 

magyar nyelvből és matematikából. A vizsga eredményeit tartalmazó 

Értékelő lapot vagy másolatát kérjük, csatolják a jelentkezési laphoz. A 

jelentkező tanulókat az általános iskolából hozott és az írásbelin elért 

eredményük alapján rangsoroljuk. Az összpontszám 50%-át a hozott 

pontok, 50%-át a szerzett pontok alkotják. A hozott pontszámok 

kiszámításához a 5. osztályos év végi és a 6. osztályos félévi jegyeket 

vesszük alapul az alábbi tantárgyakból: magyar nyelv, irodalom, 

történelem, idegen nyelv, matematika. 

A sajátos nevelési igényű tanulók számára biztosítjuk a 20/2012. EMMI 

rendelet 68. § (4) bekezdésében előírtakat. („A sajátos nevelési igényű, a 

beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő vizsgázó szakértői 

bizottság szakvéleményével megalapozott kérésére, az igazgató engedélye 

alapján (…) számára az írásbeli feladatok megválaszolásához rendelkezésre 

álló időt legfeljebb 30 perccel meg kell növelni, (…) lehetővé kell tenni, 

hogy az iskolai tanulmányok során alkalmazott segédeszközt használja.”) 

A sikeres írásbeli felvételi vizsga érdekében előkészítő foglalkozásokat 

szervezünk az alábbiak szerint: 

2022. november 11. péntek  matematika 

2022. november 18. péntek  magyar 

2022. november 25. péntek  matematika 

2022. december 2. péntek  magyar 

2022. december 9. péntek  matematika 

2022. december 16. péntek  magyar 

2023. január 13. péntek  matematika 

2023. január 20. péntek  magyar 

Az előkészítők kezdési időpontja minden alkalommal 14:30 óra. 

 



A természettudományok iránt érdeklődők számára „Kutakodók” szakkört 

tartunk hétfőnként előzetes bejelentkezéssel a garaylabor@gmail.com e-

mail címre. 

További részletek az iskola honlapján találhatók 

 

 

Találkozzunk a Garayban! 

 


